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(Sutaz sa konala v stredu 27. janudra 2021.)

1. Babicka mala Stvorcovi zahradu. Dokupila niekolko susednych pozemkov, ¢im ziskala
zasa Stvorcovy pozemok, ktorého strana bola o tri metre dlhsia ako strana povodnej

.....

bok povodnej vymery. Aka dlhé bola strana povodnej zahrady? (Katarina Buzakova)

2. Babicka este nema 100 rokov, vnucka ma viac ako 10 rokov a vek babicky je ndsobkom
veku vnucky. Ked vnucka napisala vek babicky a zan vek svoj, dostala $tvorciferné ¢islo.
Ked babicka napisala vek vnucky a zan vek svoj, dostala iné Stvorciferné ¢islo. Rozdiel
tychto dvoch stvorcifernych ¢isel je 7128. Kolko rokov moze mat babicka a kolko vnucka?
Uvedte vSetky moznosti. (Libuse Hozova)

3. Karol, Miro a Ludo porovnéavali svoje zbierky znamok. Ked kontrolovali pocty, zistili,
ze Karol a Miro maju dokopy 101 zndmok, Karol a Ludo 115 zndmok, Miro a Ludo 110.
Ked overovali, ¢o by mohli menit, zistili, Ze Ziadnu znamku nemaja vSetci rovnaka, ale
ze Karol a Miro maja 5 zndmok rovnakych, Karol a Ludo 12 rovnakych, Miro a Ludo
7. Kolko zndmok ma Ludo inych ako ostatni chlapci? (Miroslava Farkas Smitkova)

4. Pan ucitel chcel po Adamovi a Eve, aby vypocitali obvod lichobeznika, ktorého dlhsia
zékladna merala 30 cm, vyska 24 cm a ramena 25 cm a 30 cm. Adamovi vysiel iny obvod
ako Eve, aj tak vSak pan ucitel oboch pochvalil za spravne rieSenia. Uréte vysledky
Adama a Evy. (Libuse Hozova)



